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Departamento de Psicología 

 

 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE  

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA 

 

Siendo las 12:33 horas del martes 14 de mayo 2024, da comienzo la reunión 

extraordinaria del Consejo de Departamento de Psicología en la Sala de Grados del Edif. 

Departamental de Psicología (Edf. B), con el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.     Aprobación, si procede, de listado paritario de candidatos para la comisión de 

evaluación de una plaza de profesor/a titular de universidad en el área de Psicología 

Evolutiva y de la Educación. Se adjunta listado de candidatos y acta de la reunión de área. 

2.     Ratificación, si procede, de las ayudas concedidas en la convocatoria de marzo de 

2024 del Plan de Extensión, Formación y Fomento de la Investigación del Departamento. 

Aprobado en la Comisión de Docencia e Investigación de 15/04/2024. Se adjunta acuerdo 

de la Comisión de Docencia e Investigación. 

3.     Ratificación, si procede, de solicitudes correspondientes a la Convocatoria de 

material de prácticas docentes y de campo 2024. Aprobado en Comisión de Asuntos 

Económicos de 19/04/2024. Se adjunta listado de solicitudes. 

4.     Acuerdo del Consejo de Departamento relativo a la propuesta remitida por la 

Dirección de Infraestructuras referida a los espacios del Decanato de Psicología, así como 

la ubicación de contratados pre- y posdoctorales. 

 

 

Asistentes: Roberto Álvarez, Dolores Álvarez, Magdalena Andrés, Mª Francisca 

Carvajal, Isabel Cuadrado, Pedro Díaz, Inmaculada Fernández, Mercedes Fernández, Mª 

Ángeles Fernández, Juan García, Nieves Gutierrez, Mª Daniela Jurado, José Lerma, Lucía 

López, Isabel Martínez, José Martínez Vicente, Isabel Mercader,  Margarita Moreno, 

Jesús Muyor, Nieves Oropesa, Elena Ortega, Rocío Ortiz, Ángeles Prados, Ascensión 

Rodríguez, Rubén Trigueros, Érika Vázquez, Francisco Nieto, Mª Teresa Daza.  

 

Disculpan su ausencia: Carmen Salvador, Juan José Ortells, Inmaculada Gómez, Miguel 

Ángel Mañas, Pilar Flores, Mª Soledad Navas, Carmen Noguera, Mª Sánchez Castelló. 
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Departamento de Psicología 

 

 

 

1. Aprobación, si procede, de listado paritario de candidatos para la comisión de 

evaluación de una plaza de profesor/a titular de universidad en el área de 

Psicología Evolutiva y de la Educación. Se adjunta listado de candidatos y acta 

de la reunión de área. 

La directora informa que se nos pidió un listado de candidatos. De esa lista, 

por sorteo, saldrán los vocales titular y suplente. El área envió la propuesta 

adjunta. Algunos de los profesores en la lista han rehusado, por lo que hay que 

reenviar la lista al Vicerrectorado eliminando los casos en que se ha rehusado. 

El área remitirá los CVs al Vicerrectorado. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

2. Ratificación, si procede, de las ayudas concedidas en la convocatoria de marzo 

de 2024 del Plan de Extensión, Formación y Fomento de la Investigación del 

Departamento. Aprobado en la Comisión de Docencia e Investigación de 

15/04/2024. Se adjunta acuerdo de la Comisión de Docencia e Investigación. 

La directora informa que estas ayudas se aprobaron en la Comisión de 

Docencia e Investigación celebrada el 15 de abril de 2024. Hay seis solicitudes 

de ayuda, cuatro corresponden a organización de conferencias invitadas, dos 

para ponentes nacionales y dos extranjeros, una ayuda para organización de 

jornada y una ayuda para inscripción en congreso. El montante asciende a 

2.430€. Hay 7.000€ presupuestados, por lo que quedan fondos para la 

convocatoria de septiembre. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

3. Ratificación, si procede, de solicitudes correspondientes a la Convocatoria de 

material de prácticas docentes y de campo 2024. Aprobado en Comisión de 

Asuntos Económicos de 19/04/2024. Se adjunta listado de solicitudes. 

La directora informa que las solicitudes recibieron el visto bueno en la 

Comisión de Asuntos Económicos de 19 de abril. Se recibieron 25 solicitudes. 

El departamento cofinancia como mínimo 3.000€, y tenemos 7.500€ 

presupuestados. Hay que financiar 3.000€ más la parte que Gerencia no 
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cofinancia, lo cual va en función de 

los remanentes del Departamento. En años anteriores Gerencia ha cofinanciado 

entre el 45-50%. Según la convocatoria, el Departamento podría llegar a 

financiar hasta el 70%. El gasto total podría ascender hasta los 8.000€, por lo 

que resulta asumible. Hasta la fecha Gerencia no ha comunicado si todas las 

solicitudes son financiables. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

4. Acuerdo del Consejo de Departamento relativo a la propuesta remitida por la 

Dirección de Infraestructuras referida a los espacios del Decanato de 

Psicología, así como la ubicación de contratados pre- y posdoctorales. 

La directora informa que todo el profesorado permanente y no permanente se 

ha trasladado al nuevo edificio. Está pendiente la ubicación de seminarios 

docentes y 22 contratados pre- y posdoctorales. 

La directora indica que estábamos contando con los espacios del decanato. No 

obstante, en la última reunión con el Director General de Infraestructura se nos 

ha indicado que dichos espacios están ya comprometidos. La semana pasada 

desde Infraestructura se nos envió una propuesta que está pendiente de 

responderse por parte del Departamento. Con esta información contacté con la 

decana. Se cede la palabra a la decana. 

La decana expresa que la semana pasada fue informada de este asunto por parte 

de la directora del departamento. Desde la Facultad se envió un correo a 

Francisco Agüera (director de infraestructura) informando de la existencia de 

un acuerdo referido a mantener esos espacios para acceder al traslado del 

decanato. Y se pregunta si ha habido algún cambio, y bajo qué condiciones. La 

respuesta que se recibe es que no se tiene constancia de tal acuerdo y se pide 

que se remita el mismo. Se responde que el acuerdo es verbal y se informa de 

las personas implicadas. El director de infraestructura informa que nos va a 

convocar próximamente a una reunión. 

La decana indica que antes de debatir sobre propuestas, vamos a ser prudentes, 

asistir a la reunión convocada y comprobar si han cambiado las condiciones. 

La directora del departamento expresa que no tiene nueva información sobre 

el asunto y la decana propone que esperemos a tener información adicional. 

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/hTxpO9Laj7x7Jr2YyTH5Tg==

Firmado Por María Teresa Daza González Fecha 17/06/2024

ID. FIRMA afirma.ual.es hTxpO9Laj7x7Jr2YyTH5Tg== PÁGINA 3/6

hTxpO9Laj7x7Jr2YyTH5Tg==

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g==

Firmado Por Francisco Antonio Nieto Escámez Fecha 18/06/2024

ID. FIRMA afirma.ual.es zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g== PÁGINA 3/6

zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g==

https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g==


 

4 
 

Departamento de Psicología 

La directora del departamento señala 

que la única información es la propuesta recibida de ubicar los seminarios y 

contratados en el edificio B. Tenemos 22 contratados, la propuesta es que se 

ubiquen en salas de grados. No parece adecuado que haya 11 personas en cada 

sala. 

Leticia de la Fuente señala que es una propuesta no vinculante. Nosotros 

decidiremos cómo se ubican. No todos tienen funciones docentes. 

La directora aclara que los 22 contratados no incluyen personal investigador 

sin docencia, entonces hablaríamos de 32 personas. La última información es 

que hay 22 contratados con funciones docentes. 

Inmaculada Fernández expresa que lo razonable sería decidir si ratificarnos en 

la solicitud previa. Si el departamento sigue reclamando ese espacio como 

propio. 

La decana apunta que ese espacio era una seña de identidad de Psicología. En 

la reunión puede haber nuevas propuestas. 

Juan García pide aprovechar para tener un censo claro de los espacios del 

departamento, independientemente del edificio. Hacer también un ejercicio de 

imaginación y ver qué contenido vamos a darle a esos espacios. 

La directora informa que ya existe ese censo porque surgió la cuestión con la 

unidad clínica. Esos espacios están adscritos al área de PETRA. Han sido 

utilizados por el grupo de investigación de Carmen Luciano y que ahora 

coordina Paco Molina. Actualmente están siendo utilizados, tienen registro 

sanitario y se van a seguir utilizando. 

La directora indica que Eduardo tiene varios PCs de contratados porque éstos 

no tienen espacios donde trabajar. Hay PSI que realizan las tutorías en el 

laboratorio. Ese problema se ha solventado. Todos los despachos dobles han 

sido ocupados. Quedan cinco despachos individuales libres (uno es un 

almacén), por lo que hay cuatro despachos disponibles. También se había 

acordado un espacio para la dirección del departamento y el jefe de negociado, 

que tendrá que irse a la segunda planta. Si tenemos que cubrir todas las 

necesidades con el edificio B vamos a seguir teniendo problemas de espacio. 

El acuerdo podría ser no dar respuesta positiva ni negativa porque necesitamos 

saber si contaremos con los espacios del decanato. Tiene sentido que los 

seminarios docentes estén localizados en el edificio B. Si mantenemos los 

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/hTxpO9Laj7x7Jr2YyTH5Tg==

Firmado Por María Teresa Daza González Fecha 17/06/2024

ID. FIRMA afirma.ual.es hTxpO9Laj7x7Jr2YyTH5Tg== PÁGINA 4/6

hTxpO9Laj7x7Jr2YyTH5Tg==

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g==

Firmado Por Francisco Antonio Nieto Escámez Fecha 18/06/2024

ID. FIRMA afirma.ual.es zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g== PÁGINA 4/6

zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g==

https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/zhEZSF5X4AUPVuwkUmRm2g==


 

5 
 

Departamento de Psicología 

espacios del decanato podríamos 

ubicar allí a los contratados de Psicología Básica y Psicobiología, y tener 

espacio para personal investigador. Los seminarios pueden estar en el B y los 

contratados distribuirse entre el B y el espacio del decanato. 

La decana señala que la duda es cómo a Infraestructura le cuadran los espacios 

en el B. 

La directora del departamento responde que ellos sólo están considerando los 

metros cuadrados, pero no es razonable meter a 11 personas en una sala 

octogonal. 

Leticia de la Fuente vuelve a preguntar sobre los espacios de la unidad clínica 

adscritos a PETRA. Ese espacio optimizado puede tener un uso compartido en 

el área de PETRA. ¿Por qué debemos dejar nosotros los espacios del edificio 

A? 

La directora señala que debemos diferenciar entre laboratorios de investigación 

y seminarios docentes. También hay profesores en centros de investigación 

que utilizan otros espacios. 

Leticia de la Fuente pregunta dónde están los PI. 

La directora responde que algunos están en los espacios de los grupos de 

investigación. Ese espacio está adscrito a PETRA para uso de investigación. 

La unidad clínica es solo para investigación. El otro seminario de PETRA es 

solo docente. 

Margarita Moreno quiere hacer énfasis en el caso de los profesores y PI del  

Pabellón de Neurociencia. Ese edificio está completo y tenemos contratados y 

PI que contribuyen al departamento, que también necesitan espacios donde 

trabajar. En el Pabellón de Neurociencia estamos apiñados y no podemos estar 

desplazándonos del laboratorio a otros edificios porque se pierde mucho 

tiempo. Para los contratados pre- y posdoctorales y PI la propuesta es que 

tengan espacios cerca. En nuestro modelo de investigación, por tema de riesgos 

laborales debemos separar espacios. No hay sensibilización con el problema 

de exposición a tóxicos en mujeres que son la mayoría de las PI. Además del 

espacio hay que tener en cuenta el tema de la seguridad laboral. También 

considero injusto el trato a Eduardo. 

La directora propone esperar a tener información sobre los espacios del 

decanato. Entonces volveremos a convocar a la Junta de Dirección. 
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La directora también informa de que 

el Consejo Social quiere realizar una foto de grupo para una exposición en el 

Paseo del Almería en el mes de junio. El jueves próximo a las 11:00h se 

realizará la foto en el vestíbulo del edificio C. 

 

 

 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 13:24 h 

 

Vº B       Secretario del Departamento 

 

 

Fdo. Mª Teresa Daza González   Fdo. Francisco A. Nieto Escámez 
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